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Výsledky všech testů praček se sušičkou najdete v naší databázi.

Spotřebiče v testu

10 praček se sušičkou
maximální kapacita praní od 7 do 10 kg
maximální kapacita sušení od 4 do 6 kg
cena od 8000 do 27 000 Kč
zastoupeny značky praček AEG, Beko, Bosch, Candy, Electrolux, Gorenje, Hisense, Hoover,
Siemens

Obyvatelé malých bytů musejí být při zařizování domácnosti mnohdy kreativní a každý kousek
volného místa má v jejich případě cenu zlata. Zatímco bez pračky se obejde málokdo, na sušičku ne
vždy zbyde dost prostoru, ať už doma, nebo v rozpočtu.

Jako šikovné řešení prezentují výrobci kombinaci pračky a sušičky v jednom přístroji. Takzvané
pračkosušičky nabízejí funkce obou spotřebičů, mnohdy za cenu jednoho. Již v našem minulém testu
praček se sušičkou se ukázalo, že úspora místa obnáší jisté kompromisy. Letošní výsledky to
potvrzují.

Po třech letech jsme opět nechali laboratorně prověřit, jak si tato zařízení poradí s oběma
disciplínami a zda obstojí ve srovnání s běžnými pračkami a sušičkami. U 10 praček se
sušičkou jsme posuzovali funkce praní a sušení, délku programů či spotřebu. Neopomněli jsme ani
hlučnost nebo snadnost obsluhy kombinovaných modelů.

Kompromis vždy něco stojí
Jedna slabina se projeví ještě před tím, než přístroj zapnete, a měli byste jí věnovat pozornost při
výběru. Kombinované modely nezvládnou usušit stejné množství prádla, jako mohou vyprat. Jinými
slovy – maximální kapacita při sušení je nižší než u praní (a také je nižší než u samostatných
sušiček). Je to dáno konstrukcí bubnu a tím, že při vysoušení potřebuje oblečení daleko více prostoru
než při zbavování nečistot. Aktuálně testované přístroje dokážou vyprat od 7 do 10 kilogramů
bavlněné náplně, ale sušit v nich můžete jen 4 až 6 kilogramů bavlny. V praxi tedy není možné
usušit v pračkosušičce stejné množství prádla jako při využití plné prací kapacity.

Co také testujeme

S péčí o prádlo vám pomůže dTest. Otestovali jsme:

pračky,
sušičky,
různé prací prostředky,
žehličky a parní generátory,
řadu dalších výrobků, které najdete zde.



Narazili jsme i na další slabá místa. A to zejména ve zkouškách sušení. Výsledky našich testů vám
poskytují reálná data a podrobné informace o výkonech a kvalitě spotřebičů. Díky tomu se můžete
rozhodnout, která pračka, sušička či kombinovaná pračka se sušičkou bude nejlepší pro vás.
Zorientovat se v nepřeberné nabídce modelů může být náročné. Našim nezávislým testům však
můžete důvěřovat. Díky dTestu zjistíte, zda jde o kvalitní přístroj, či nikoliv.

Pokud přemýšlíte, jak nejlépe vybrat pračku se sušičkou, kromě výsledků testu by vám mohl
pomoci i náš přehledný nákupní průvodce.
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